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			El PP desvela que el Pleno del martes iba a dar luz verde a ceder el remanente de Alcalá
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Como era de esperar, la decisión del Congreso de los Diputados de tumbar el Decreto que validaba el acuerdo entre Gobierno y FEMP para ceder los remanentes de los Ayuntamientos, ha levantado una enorme polvareda en aquellas localidades que han convertido el asunto en caballo de batalla político. Y en concreto en Alcalá tanto PP como PSOE valoraban el primer fracaso parlamentario del Gobierno de Pedro Sánchez. Así los socialistas afirmaban que la decisión del Congreso le va a costar a Alcalá 16 millones de euros, mientras que los populares desvelaban que el alcalde pretendía, este mismo martes, aprobar la cesión.

El PSOE de Alcalá  muestra su incredulidad ante la celebración de alcaldes, alcaldesas y  portavoces del Partido Popular por la derogación del Real Decreto Ley de  apoyo a los municipios, que ha impedido la movilización, en estos  momentos y de manera inmediata, de un total de 15.000 millones de euros  para los ayuntamientos españoles. Una vez más, el Partido Popular, en su  afán de confrontar con el Gobierno de España, vota en contra del  interés general de los ayuntamientos y une sus votos a la ultraderecha y  los partidos nacionalistas, que no quieren la puesta en marcha de  medidas coordinadas por el Estado.

El secretario general de los socialistas complutenses y alcalde de la ciudad, Javier Rodríguez Palacios, señala que “tumbar  el acuerdo entre la Federación Española de Municipios y Provincias  (FEMP) y el Gobierno de España no significa que los ahorros se vayan a  quedar en cada municipio, sino que los ahorros continuarán ‘confinados’  en los bancos de cada localidad, que es algo muy distinto”.

Rodríguez Palacios asegura que “tenemos 4 millones de euros  disponibles, fruto de la buena gestión económica del equipo de Gobierno  del PSOE de Alcalá, que han sido obtenidos sin subir los impuestos a las  familias de la ciudad complutense a pesar de la millonaria deuda  heredada de anteriores gobiernos del Partido Popular”. Además, el alcalde recuerda que “la  derogación del Real Decreto Ley de apoyo a los municipios supone  imposibilitar la cancelación del Plan de Ajuste al que está sometida la  ciudad de Alcalá de Henares hasta 2032, tras ser intervenida por  Hacienda en 2012, con Bartolomé González como alcalde para pagar deudas  por valor de más de 94 millones de euros”.

Por otra parte, Alcalá de Henares pierde los 12 millones de euros que  le corresponderían en el reparto de los fondos (3.000 millones de euros  de los 5.000 totales) que iba a movilizar el Gobierno de España de  forma proporcional a la población. Para Javier Rodríguez Palacios, la conclusión es clara, “iniciamos  el día con la expectativa de poder movilizar 16 millones de euros que  servirían para mejorar la vida de los vecinos y vecinas de Alcalá de  Henares y hemos terminado la jornada con cero gracias en gran medida al  Partido Popular”.

Por último, Javier Rodríguez Palacios, añade que “es llamativo  haber visto en estas semanas cómo alcaldes del Partido Popular han  dialogado intensamente y sin complejos con representantes del partido de  Carles Puigdemont, de ERC y del PNV, en un ejercicio político sin duda  legítimo pero que luego critican cuando el interlocutor es el PSOE”.

El PSOE de Alcalá de Henares se muestra “convencido de que gracias  al diálogo entre la FEMP y el Gobierno de España se alcanzarán nuevos  acuerdos en el futuro, con medidas de apoyo para las entidades locales,  pero sin duda se ha perdido un tiempo muy valioso por el afán de un  Partido Popular que está más centrado en confrontar con el Gobierno de  España que en arrimar el hombro y apoyar a los municipios españoles”

La portavoz municipal del PP en el  Ayuntamiento de Alcalá de Henares, Judith Piquet, ha celebrado que no  haya prosperado el decreto del Gobierno de Pedro Sánchez que buscaba  apropiarse de los ahorros de los ayuntamientos para poner en marcha las  políticas de los socios de Gobierno del PSOE.

Los populares  recuerdan que hace unos días forzaron, con el apoyo de Vox, la  convocatoria de un pleno de extraordinario para que Alcalá no accediera  al chantaje del Ministerio de Hacienda y todos los partidos con  representación municipal pudieran mostrar su posicionamiento.  Lamentablemente, el alcalde, con el visto bueno de Unidas Podemos y la  abstención de Ciudadanos, se puso la camiseta del PSOE en lugar de la  camiseta de Alcalá y defendió los intereses de su partido antes que los  de su ciudad. “Ahora tendrán que explicar por qué querían ceder los  ahorros de los alcalaínos para financiar las políticas de Pablo  Iglesias”, afirma Piquet, que lamenta el poco coraje de Javier Rodríguez  Palacios, que no se ha comportado como otros ediles socialistas, que  han rechazado este acuerdo.

En este sentido, la líder del PP de  Alcalá solicita al alcalde que aparque el partidismo y luche, desde su  puesto en la Comisión de Hacienda en la Federación Española de  Municipios, por alcanzar un buen acuerdo para los ayuntamientos con el  objetivo de que puedan disponer de sus remanentes. “Si lo hace para  defender los intereses de Alcalá, contará con nuestro apoyo; si es para  seguir defendiendo los intereses del PSOE, quizás es mejor que dé un  paso a un lado en la FEMP”, indica Piquet.

En opinión de la  portavoz popular, “Alcalá de Henares debe disponer de sus ahorros en  estos momentos tan delicados para inversiones y plantear nuevas líneas  de ayudas a pymes y autónomos. No puede ser que sean los ayuntamientos  los que salgan al rescate del Estado; debe ser el Estado el que, sin  chantajes, ayude a los ayuntamientos. Por eso es importante que Alcalá  pueda disponer de estos fondos y que el Estado invierta, sin  contraprestaciones, esos 5.000 millones en todos los municipios  independientemente de si ceden o no el remanente”, añade. “Esto es  defender los intereses de la ciudad y estar por encima de las siglas,  ¿quién puede estar en contra de esta propuesta?”, se pregunta Piquet,  que recuerda que en el Congreso de los Diputados PSOE y Unidas Podemos  se han quedado solos en la votación. “En Alcalá, una vez más Ciudadanos,  escudero fiel del alcalde, no ha seguido el criterio de su partido a  nivel nacional y prefirió de nuevo hacer seguidismo del PSOE de Alcalá”,  indica Piquet.

Por último, la líder del PP de Alcalá lamenta  cómo tristemente el alcalde no ha atendido a las peticiones de este  partido y firmó esta semana el decreto para ceder el remanente de  tesorería del Ayuntamiento de Alcalá al Gobierno de Pedro Sánchez. “En  el pleno de este mes va un punto con la firma del decreto de Alcaldía  para ceder este dinero. Lo hace por la puerta de atrás, sin anunciarlo a  los vecinos y con oscurantismo. Ni siquiera ha esperado a que se votara  la decisión en el Congreso de los Diputados. Afortunadamente, el  Parlamento ha estado por encima del partidismo de nuestro alcalde”,  concluye Piquet.
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